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Nya stipendier för studerande inom sjöfartsektorn.

Gustaf B. Thordéns Stipendiestiftelse befrämjar sjöfartsutbildningen i Finland och Sverige och förvaltar skeppsredare Gustaf B. Thordéns minne.
Stipendiestiftelsen har sitt ursprung i Thordénkoncernens Pensionsstiftelse som grundades av skeppsredare Gustaf B. Thordén innan han lämnade Finland med sin verksamhet år 1944.
Styrelsen har glädjen att meddela att det nu är möjligt att söka stipendier från  stiftelsen. Alla som studerar något sjöfartsrelaterat i Finland, Sverige eller på Åland kan söka stipendium. Stipendiernas storlek är mellan € 500-1.000. 2014 delade stiftelsen ut 20'000 euro i stipendier.
Information om stiftelsen finns på dess hemsida (gustafbthordensstipendiestiftelse.fi ) där även instruktioner om ansökningsförfarandet går att finna.


Kontakt: Erik Holmberg ordförande, erik.holmberg@ gustafbthordensstipendiestiftelse.fi, mobil: +46 706 580 920.

Gustaf B. Thordéns Stipendiestiftelse
Gustaf B. Thordéns Stipendiestiftelse bildades 2013 av Thordénkoncernens pensionsstiftelse. Thordénkoncernens pensionsstiftelse hade från 1944 fram till 2012 haft till syfte att stödja tidigare anställda och gemål till anställda vid Thordénkoncernen genom pension.
Thordénkoncernens pensionsstiftelse hade sitt ursprung i Gustaf B. Thordéns finska rederiverksamhet som skapades under de 24 år som Gustaf B. levde och verkade i Finland fram till 1944. Mellan år 1922-1944 hade Thordénflottan totalt 19 fartyg.
Gustaf B. flyttade i slutet av kriget till Sverige där han bland annat gick vidare och grundade Uddevallavarven.
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